
OBČINA HAJDINA 
Zg. Hajdina 44/a, 2288 HAJDINA 
 
Datum: 16.09.2008 
 
 

Z A B E L E Ž K A 
 
sestanka v zvezi s ŠIRITVIJO KANALA  SD-1,  ki je bil dne 16. september 2008, ob 19. uri, v 
prostorih gasilskega doma Slovenja vas. 
 
PRISOTNI: 
 župan občine Hajdina, Radoslav Simonič 
 Podžupan, Karl Svenšek 
 Dravske elektrarne Maribor d.d.: Igor Čuš 
 Konstruktor VGR d.o.o.: Bogomir Mernik 
 ISB d.o.o.: Metod Krajnc 
 Člani Občinskega sveta iz naselij Slovenja vas in Hajdoš: Slavko Burjan, Ivan Brodnjak, 

Jožica Šijanec, Ivan Vegelj 
 Predsednik Odbora za varstvo okolja in urejanje prostora Ivan Brodnjak 
 Vaški odbor Slovenja vas: Franc Škrinjar, Rudi Sagadin, Angela Mlakar, Henrik 

Šlamberger 
 Vaški odbor Hajdoše: Mirko Abraham, Slavko Bedrač, Leopold Valh 
 Predsednik civilne iniciative v ustanavljanju: Robert Wolf in članica Marija Pulko 
 referent za komunalno infrastrukturo v občini Hajdina: Franc Jelen 
 zapisnikarka Marija Rozman 
 
 
Župan Radoslav Simonič v uvodu vse pozdravi, ter pove, da je namen sestanka predvsem, da 
se dogovorimo kako poteka gradnja na samem kanalu, kako sanirati mostove, katere so težave 
in kako jih odpraviti  z okoliškimi prebivalci v zvezi s hrupom, prahom in v skladu z okoljskimi 
predpisi. 
 
 
1. POTEK GRADNJE NA KANALU SD-1 
 
Franc Škrinjar apelira na Konstruktor VGR, da se vsem vaščanom dostavijo meritve hrupa, 
saj se določene stvari še vedno kršijo. Dela se opravljajo predvsem  izven delovnega časa. 
 
Bogomir Mernik pove, da so v poletnih mesecih opravili meritve hrupa, katere so pokazale 
da se v dnevnem času presega nivo hrupa za 2 %.  V dnevnem času je v skladu z Uredbo o 
mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju (Ur.l. 105/05, 34/08) je dovoljeno 58 dB 
(decibelov), izmerjeno pa je bilo 60 dB. Največji hrup trenutno povzroča vsipni boks, kateri se 
je že oblekel z gumo, naslednji vikend pa se bo z gumami obložil še z notranje strani. 
Naročene so tudi drugačne mreže, katere ne povzročajo hrupa in se bodo tudi menjale. Začel 
se je izvajat tudi protihrupni nasip. Po končanju vsega tega se bo ponovno opravila meritev 
hrupa, kateri pa verjetno ne bo presegal dovoljenega nivoja hrupa. 
 
Župan pove, da imamo v občinskem Odloku o javnem redu in miru navedeno, da se v soboto 
po 15. uri in v nedeljo ne sme povzročat hrupa. 



 
Robert Wolf sprašuje, kaj lahko vaščani,  ki živijo na tem območju dobijo oz. kaj imajo od 
tega,  da prenašajo hrup v soboto popoldan in nedeljo. 
 
Bogomir Mernik pove, da je to je trenutno gradbišče, nameščene bodo gume in s tem bo 
zagotovljeno, da se bo hrup zmanjšal. Glede odškodnine pa pove, da so si občani lahko 
odpeljali material zastonj. 
 
Franc Škrinjar opozori, da je VO Slovenja vas  na Konstruktor VGR  poslal predlog, da bi se 
parkirni prostor pred športnim društvom asfaltiral oz. betoniral. 
 
Bogomir Mernik  pove, da bo Konstruktor VGR, vlogo še enkrat preučil. 
 
STALIŠČE: 
V času 20. in 21.9.2008 se opravijo zamenjava gum, v bodoče se dela opravljajo ob 
delovnem času. Nato se ponovno opravijo meritve in rezultati meritve se pošljejo na občino 
Hajdina. Vlogo VO Slovenja vas, bo Konstruktor VGR še enkrat preučil. 
 
 
2. MOSTOVI 
 
Igor Čuš pove, da je stališče Dravskih elektrarn glede na to, da je sama sanacija precej 
dražja od predvidene, da mostovi ostanejo v enaki širini kot so sedaj. Potrebno pa je 
napraviti kompletno sanacijo mostu.  
 
Metod Krajnc obrazloži, da bi vozišče med robnikih ostalo široko tako kot sedaj, to je 3 
metre, na vsaki strani okrnjen pločnik 80 cm do ograje. Skupaj širina mostu bi bila 5.10 
metrov in omogoča vožnjo tudi za kmetijsko mehanizacijo. 
 
Robert Wolf pove, da je tudi civilna iniciative mnenje, da se sanacija mostu opravi v 
predlagani vsebini. 
 
Rudi Sagadin poda mnenje, da je potrebno uredit dvosmerni most, predvsem zaradi prevoza 
kmetijske mehanizacije. 
 
Slavko Burjan s stališča prometne varnosti pove, da takšna sanacija mostu ni sprejemljiva, je 
pa sprejemljiv predlog projektanta g. Krajnca. 
 
Župan apelira, da se čim prej, ko bo projekt pripravljen pošlje na občino Hajdina, da ga 
bomo lahko obesili na ogled v gasilska domova v Slovenje vasi in Hajdošah. 
 
STALIŠČE: 
Mostovi se v celotni sanirajo in ostanejo v enaki širini, kot so sedaj, zasaditev okolice se 
prične predvidoma naslednje leto spomladi. 
 
Sestanek se je končal ob 20.45  uri.   
 
Zapisala:         Radoslav SIMONIČ, 
Marija Rozman       župan občine Hajdina 
       


